

GLYSANTIN® G64®

GLYSANTIN® G64® is a premium grade-coolant employing robust organic acid technology fortified with silicate and phosphate. GLYSANTIN® G64® is a coolant that offers excellent protection from corrosion and long life performance even under the highest thermal loadings of modern engines. Additionally, GLYSANTIN® G64® provides excellent protection against cavitation for heavy duty vehicles.

GLYSANTIN® G64® is colored green.

Officially approved for

All models (DQC CC-14), All models (Others), Huerlimann (> 04/2017), Lamborghini-Tractors (> 04/2017), MAN Energy Solutions (BASF-CW-GLY00G64-01), Same (> 04/2017), Volvo Cars (TR-31854114-002)

Also protects

Package

John Deere (> 2011), Perkins

GLYSANTIN® G64® fulfills the following coolant specifications

AS 2108-2004, ASTM D 3306, ASTM D 4985, ASTM D6210, ASTM D7583, BS6580:2010, CUNA NC 956-16, PN-C4007:2000, JIS K 2234:2206, SAE J1034, ÖNORM V 5123, SANS 1251:2005 and China GB 29743-2013

Available as

GLYSANTIN® G64®

Status: 10-05-2021

60 L Drum	50423516	4014439010352
210 L Drum	50423515	4014439010345

Article number



EAN code